

В Инженерно-строительном институте СПбГПУ состоялась встреча выпускников 1974 года



В субботу 26 апреля 2014 г. в СПбГПУ состоялась очередная юбилейная встреча "40 лет спустя" выпускников Гидротехнического факультета 1974 года выпуска.

В солнечный весенний день к дверям Гидрокорпуса в хорошем настроении подходили бывшие однокурсники. Даже давно не видевшиеся, все с радостью узнавали и приветствовали друг друга. Начался обмен воспоминаниями о студенческих годах и рассказы о сегодняшней жизни.

После неформального общения, в Конференц-зале Инженерно-строительного института состоялось собрание, на котором выступили известные преподаватели ГТФ/ИСИ профессора М.А.Михалев и Ю.И.Кононов с рассказами о сегодняшнем дне института. Председатель оргкомитета О.Г. Савилов отметил, что география профессиональной деятельности выпускников простирается от Калининграда до Дальнего Востока и от Мурманска до Средней Азии. Выступающие рассказали об участии в строительстве и проектировании таких ГЭС, как Колымская, Саяно-Шушенская, ИнгуриГЭС, Териберская и других; атомных и тепловых электростанций, Комплекса защитных сооружений Санкт-Петербурга от наводнений.

Ряд выпускников заслуженно добился высокого профессионального признания. Среди них Заместитель председателя правления ОАО «РусГидро», Генеральный директор ОАО «Ленгидропроект» В.А.Пехтин, Первый заместитель директора - главный инженер ОАО «Ленгидропроект» Б.Н.Юркевич и другие. Состоялся обмен мнениями. После этого встреча продолжилась прогулкой по территории СПбГПУ и торжественным заседанием.

Оргкомитет мероприятия выражает благодарность директору ИСИ Н.И.Ватину, а также сотрудникам института Е.С.Голубевой, Д.К.Зотову и К.В.Зотову за помощь в организации встречи.